
練習問題 問題編 
問題 次の虫食い算を解き、□に当てはまる数を答えなさい。 

⑴  3 □  ⑵  7 □  ⑶  9 9  ⑷  □ 1 

＋ □ 4  ＋ □ 8  － □ 6  － 7 □ 

 7 9  1 2 6   2 3   1 9 
 

⑸  8 □  ⑹  7 □  ⑺  9 1  ⑻  □ □ 

×  3  ×  9  ＋  □  ×  □ 

2 5 2  6 □ 5  □ □ □  5 1 1 

 

⑼  2 □  ⑽   □ □  ⑾   □ □ 2  

□ 9 2  □ □ □ □  ×   7 3  

 8    7 2    2 □ □ □  

 1 2    □ □  4 □ □ □   

 1 2    □ 3  □ 9 □ 8 □  

  0     2        



練習問題 解説編 
【解答】 計算できる部分から埋めていくと答えがわかる！ 

⑴  3 5  ⑵  7 8  ⑶  9 9  ⑷  9 1 

＋ 4 4  ＋ 4 8  － 7 6  － 7 2 

 7 9  1 2 6   2 3   1 9 
 

⑸  8 4  ⑹  7 5  ⑺  9 1  ⑻  7 3 

×  3  ×  9  ＋  9  ×  7 

2 5 2  6 7 5  1 0 0  5 1 1 

 

⑼  2 3  ⑽   8 7  ⑾   6 8 2  

4 9 2  9 7 8 5  ×   7 3  

 8    7 2    2 0 4 6  

 1 2    6 5  4 7 7 4   

 1 2    6 3  4 9 7 8 6  

  0     2        



【解説】難易度の高い(11)のみ解説 

  ⑦ ⑤ 2 

×   7 3 

 2 ⑧ ④ ①     

4 ⑧ ⑥ ③  

⑧ 9 ⑧ 8 ② 
①2×3=6 

②①より6 

③7×2=14より 4 

④8-4=4 

⑤⑤×3=□4より 8 

⑥7×8=56より 1+6=7 

⑦⑦×3+2＞20より⑦は 6以上 

 ⑦×7+5＜50より⑦は 6以下 

 よって⑦=6 

かける数とかけられるが全て分かったので、⑧は計算できる 


